## **NEWS RELEASE**



2020 年 10 月 1 日 株式会社イー・ステート・オンライン

## オンラインイベント「ESOテクノロジーサミット」を開催しました。

株式会社イー・ステート・オンライン(本社:東京都千代田区、代表取締役:堀内英史)は、2020年9月7日(月)から2020年9月30日(水)まで、「ESO テクノロジーサミット 2020 」を開催いたしました。

本年度は昨今のコロナ禍の状況も踏まえ、当社初のオンラインでの開催となりましたが、 お陰様で多くのご参加を賜り、好評のうち終了いたしました。

本イベントでは、最新のデジタル技術をはじめ、業界のキープレイヤーの皆様にご協力いただきました特別講演など、様々なご提案、ご紹介をさせていただきました。

特設サイトは、一部を除き年末(予定)まで公開しておりますので、ご活用いただけますと幸いです。

「 ESO テクノロジーサミット 2020 」特設サイトはこちら

https://www.e-state.ne.jp/summit/2020/

ご紹介させていただきましたコンテンツや お役立ち情報へのご質問、お見積りなどは随時 承っております。ご興味ございましたら、どうぞお気軽にお問い合わせください。

以上

## 【会社概要】

社名:株式会社イー・ステート・オンライン

本社:東京都千代田区神田神保町2-4東京建物神保町ビル7階

代表者:代表取締役 社長執行役員 堀内 英史

設立: 2001年2月26日

資本金:1億円

URL : http://www.e-state.ne.jp

## 【本件に関するお問合せ先】

株式会社イー・ステート・オンライン

経営管理部

TEL: 03-3288-9700 (代表)

▼お問い合わせフォーム▼

https://secure.e-state.ne.jp/eso\_hp/contact/index.html